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a) Eav w=0 (ouvexeg pelipa), N XwpenTIKA avTidpacn Tou NUKVWTH TEIVEI OTO
ansipo. AUTO onuaivel 0TI 0 MUKVWTIG OTO CUVEXEC pEUNA CUPNEPIPEPETAl WG
avoixTo KUKAwua.

B) O NUkvVWTAG ayel kaAUTepa 600 UWNAOTEPN €ival n ouxvoTnTa, eNeIdn N
XWPNTIKN Tou avTidpaon (Xc =ﬁ) gival avTioTpoPWE availoyn TnG ouxvoTnTac.
MpakTIKG CUHUNEPIPEPETAl WG BPAXUKUKAWKA OTIG UPNAEG OUXVOTNTEG.
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uc = 200nuwt, Io = % =204

Zuvenwg: i = 20nu(wt + 90°)A

B3.

a) ZTnv KupaTtopop®n A xoupe anAn avopbwaon (oxnua oeA. 459).

EME=ZHIHZH: H diodog ayel yovo 0Tav ota akpa TnG epapuoleTal opbn
Taon. AnAadn 1o peUupa diappéel To KUKAwWHA HOVO KATA Tn dIapKela TNG
BETIKNG NUINEPIOdOU TNG EvaAAACGOoOPEVNG TAONG, EVW KATA Tn OIAPKEIA TNG
apvnTIKAG NMINEPIODdOU OTaA AKpa TnG 01000U e@appoleTal avaoTpopn Taon
Kal dev diepxeTal peUupa (0€A.459).

B) ZTnV KupaTopop®n B €xoupe nAnpn avopbwaon (oxnua oeA. 463).

EMEZHIHZH: To wuiko gopTio diappEeTal anod peuPa kal Kata Ti¢ duo
NUINEPIOOOUG TNG evaAAaooopevng Taong (0eA.462).
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S=U.IoA=12.5=60VA
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